
РЕШЕНИЕ
по жалобе на действия (бездействие) 

Дагестанского УФАС России
 

10 декабря 2014 года                                                                                       г. Москва
 

Руководителем Федеральной антимонопольной службы И.Ю. Артемьевым 
рассмотрена в порядке раздела  V Административного регламента Федеральной 
антимонопольной  службы  по  исполнению  государственной  функции  по 
возбуждению  и  рассмотрению  дел  о  нарушениях  антимонопольного 
законодательства Российской Федерации, утвержденного приказом ФАС России 
от  25.05.2012  №  339  (далее  –  Регламент),  жалобы  ОАО  «Дагнефтепродукт». 
(далее  также – Заявитель)  от  22.10.2014 № 01/01/518 (рег.  № 96287-ЭП/14 от 
22.10.2014,  №  97186/14  от  24.10.2014)  и  от  31.10.2014  №  01-01/542 
(рег. № 103241/14 от 12.11.2014) на действия (бездействие) Дагестанского УФАС 
России (далее– Жалобы) и
 

УСТАНОВЛЕНО:
 

Заявитель в Жалобах указывает на нарушение Дагестанским УФАС России 
срока  направления  решения  и  предписания  по  делу  № 54/2014  о  нарушении 
антимонопольного  законодательства,  а  также  срока  размещения  указанного 
решения и предписания на официальном сайте антимонопольного органа.

В соответствии с частью 2 статьи 49 Федерального закона от 26.07.2006 
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее  – Закон о защите конкуренции) и 
пунктами 3.143, 3.145, 3.146 Регламента резолютивная часть решения по делу о 
нарушении  антимонопольного  законодательства  подлежит  оглашению  по 
окончании рассмотрения дела, должна быть подписана всеми членами комиссии, 
участвовавшими в  принятии  решения,  и  приобщена  к  делу.  Решение  должно 
быть  изготовлено  в  полном  объеме  в  течение  десяти  рабочих  дней  со  дня 
оглашения  резолютивной  части  решения.  Копии  такого  решения  немедленно 
направляются или вручаются лицам, участвующим в деле, а также размещаются 
на официальном сайте антимонопольного органа. Дата изготовления решения в 
полном объеме считается датой его принятия.

Из представленных Заявителем и Дагестанским УФАС России материалов 
(сведений) следует.

Резолютивная  часть  решения  по  делу  №  54/2014  о  нарушении 
антимонопольного  законодательства  была  оглашена  комиссией  Дагестанского 
УФАС России по рассмотрению указанного дела  23.09.2014.

В  полном  объеме  указанное  решение  было  изготовлено  02.10.2014, 
одновременно  с  ним  было  изготовлено  предписание.  Указанные  решение  и 
предписание  были  размещены  на  официальном  сайте  Дагестанского  УФАС 
России 22.10.2014.
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Согласно  информации,  представленной  Дагестанским  УФАС  России,  в 
частности реестру почтовых отправлений Дагестанского УФАС России,  копии 
решения по делу № 54/2014 о нарушении антимонопольного законодательства и 
предписания по указанному делу были направлены в адрес Заявителя 21.10.2014.

Таким  образом,  Дагестанским  УФАС  России  нарушено  требование 
Регламента в части срока направления копии решения и предписания, принятого 
по  результатам  рассмотрения  дела  о  нарушении  антимонопольного 
законодательства в адреса лиц, участвующих в деле, а также срока размещения 
решения и предписания на официальном сайте антимонопольного органа.

 

На основании изложенного, руководствуясь пунктом 5.25 Регламента,
 

РЕШЕНО:
 

1. Признать действия Дагестанского УФАС России не соответствующими 
требованиям  пункта  3.145  Регламента,  в  части  нарушения  срока  направления 
копии решения и предписания, принятого по результатам рассмотрения дела о 
нарушении антимонопольного  законодательства  в  адреса  лиц,  участвующих в 
деле, а также срока размещения решения и предписания на официальном сайте 
антимонопольного органа.

2.  Указать  Дагестанскому  УФАС  России  на  необходимость  строгого 
соблюдения  требований  Регламента,  а  также  принять  меры  по  устранению 
причин и условий, способствующих нарушению Регламента, и по недопущению 
подобных нарушений впредь.
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